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РИНОК ВІДКРИТИХ ДАНИХ УКРАЇНИ

Sorry, this entry is only available in Українська.

Міністерство цифрової  трансформації  України оприлюднило аналітичний
звіт «Ринок відкритих даних України: стан, динаміка та вплив».

Документ є результатом спільного дослідження, проведеного Інститутом
економічних досліджень та політичних консультацій та InfoSapiens. У ньому
міститься визначення структури ринку відкритих даних України, оцінка його
економічних  параметрів,  інформація  про  трансформаційні  процеси,
економічні  та  соціальні  ефекти,  проблеми  та  перспективи  розвитку.
Відкриті дані являють собою інформацію, що отримується, створюється або
зберігається  органами  державної  влади,  місцевого  самоврядування,
державними  та  комунальними  підприємствами  тощо,  яка  доступна  у
файловій  формі,  а  також через  АРІ  у  машиночитаних форматах,  та  яка
надається безоплатно для подальшого використання. В Україні відкриті дані
поширюються  з  2015  року  як  один  з  інструментів  державної  політики
цифрової  трансформації  та  складова  частина  національної  дата-
екосистеми.  З  міркувань  безпеки  частину  державних  даних  (зокрема  –
реєстрів)  було  закрито,  що  змінило  потреби  користувачів,  призвело  до
тимчасового  ускладнення  функціонування  ринку  та  змінило  державні
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пріоритети щодо захисту інформації, оприлюднення якої може становити
загрозу інтересам національної безпеки та територіальної цілісності. Сфера
відкритих даних опинилася на стику двох вимог – прозорості та безпеки, –
що  потребує  нових  моделей  публікації,  захисту  доступу  та  управління
ризиками.  Аналіз,  що  міститься  у  звіті,  охоплює  ключові  елементи
регулювання ринку, правові рамки України та ЄС, структуру ринку та його
учасників,  первинну  пропозицію  та  попит  (у  т.ч.  розмір  ринку,  його
динаміка, географія, секторальна структура, чинники розвитку), суспільний
вплив. Україна посідає 4-те місце за рівнем зрілості відкритих даних (Open
Data Maturity) серед 36 країн Європи, причому рівень зрілості відкритих
даних України оцінюється на рівні 97,1% порівняно з 81,1% в середньому для
ЄС-27.  Автори  стверджують,  що  прямий  економічний  ефект  від
використання публічної інформації сягнув 26,8 млрд грн. Завдяки відкритим
даним українська економіка отримала мільярдні надходження, а бізнес –
можливість  прозоро розвиватися.  Ядро цього  ринку  (компанії,  для  яких
відкриті  дані  є  основою  бізнес-моделі  та  єдиним  або  визначальним
джерелом доходу) заробляють близько 2 млрд грн на рік. Проте загальна
цінність для всієї економіки у 13 разів більша.

Д е т а л ь н і ш е :
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dopomahaiut-ukrayini-zrostaty-navit-pid-chas-viynyhttp://www.ier.com.ua/file
s/Projects/2026/DATA/DATA_ua.pdf.
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